

**РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА
МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ
18 апреля 2024**

**НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ
ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса**

1. Волгоградские защитники леса продолжают борьбу с шелкопрядом и пилильщиком, Крестьянская жизнь

Как сообщили в Центре защиты леса Волгоградской области, в 2024 году в Быковском лесничестве планируют наземным способом обработать деревья от рыжего соснового пилильщика, произрастающие на территории общей площадью 141,5 га. Аналогичные работы проведут и лесники в Старополтавском районе. Только здесь специалистам предстоит бороться еще и с шелкопрядом.

<https://krestyane34.ru/volgogradskie-zaschitniki-lesa-prodolzhayut-borbu-s-shelkopryadom-i-pililshchikom.html>

2. В лесничествах Волгоградской области начали бороться с сосновым пилильщиком, Волгоградская правда

<https://vpravda.ru/obshchestvo/v-lesnichestvah-volgogradskoy-oblasti-nachali-borotsya-s-sosnovym-pililshchikom-180926/>

3. Волгоградские леса атаковал рыжий сосновый пилильщик, ИА Городские вести. Волгоград

<https://gorvesti.ru/society/volgogradskie-lesa-atakoval-ryzhiy-sosnovyy-pililshchik-164479.html>

4. В Волгоградской области начали борьбу с сосновым пилильщиком, МТВ онлайн

<https://мтв.онлайн/feed/ecology/v-volgogradskoy-oblasti-nachali-borbu-s-sosnovym-pililshchikom-7809348089.html>

5. Более 100 тысяч саженцев ясеня вырастят в питомнике Ингушетии, Интерфакс - Россия

Семенной материал является собственным сбором лесников, проведенным в рамках госзадания в 2023 году. Получен знак качества от филиала ФБУ «Рослесозащита».

<https://www.interfax-russia.ru/south-and-north-caucasus/main/bolee-100-tysyach-sazhencev-yasenya-vyrastyat-v-pitomnike-ingushetii>

6. В Ингушетии планируется вырастить более 100 000 саженцев ясеня, Сердало

<https://serdalo.ru/v-ingusetii-planiruetsya-vyrastit-bolee-100-000-sazencev-yasenya>

7. В Ингушетии намерены вырастить саженцы ясеня и красного дуба, Ингушетия/ГалгАйче

<https://gazetaingush.ru/v-ingushetii-namereny-vyrastit-sazhency-yasenya-i-krasnogo-duba>

8. В лесном питомнике Ингушетии высадили 83 кг семян ясеня обыкновенного, ГТРК Ингушетия

https://ingushetiav.ru/?p=72330&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

9. Более 80 кг семян ясеня высадили в Сунженском лесничестве Ингушетии, Ингушетия/ГалгАйче

<https://gazetaingush.ru/bolee-80-kg-semyan-yasenya-vysadili-v-sunzhenskom-lesnichestve-ingushetii>

10. Посещение самарских лесов ограничат из-за обработки против непарного шелкопряда, Интерфакс - Россия

Как сообщается на сайте оренбургского филиала ФБУ «Российский центр защиты леса», в прошлом году работы по ликвидации очагов проводились в Самарской области в Кошкинском, Ново-Буянском, Сергиевском, Ставропольском, Шенталинском и Шигонском лесничествах на общей площади 24 тыс. 854,6 га.

<https://www.interfax-russia.ru/volga/main/poseshchenie-samarskih-lesov-ogranichat-iz-za-obrabotki-protiv-neparnogo-shelkopryada>